

冬季天冷 面瘫高发

专家提醒:出行“全副武装”很重要

信阳消息(见习记者 熊晓辉)冬季里,低温天气不仅会冻伤人们的手脚,而且还有可能导致面瘫。昨日,信阳师范学院学生小李就因为早晨骑自行车吹冷风导致了面瘫。医生提醒,冬季是面瘫的高发期,市民出行时需要注意防寒,更要注意脸部防护。

小李告诉记者,他平时有早晨骑自行车锻炼的习惯,昨日早晨气

温比较低,他骑自行车时面部没有采取任何防护措施,骑了一程后,小李突然感觉脸部很不舒服,一开始发麻,然后嘴角歪斜,说话都不灵活了。于是,他便来到附近的诊所诊治,经医生诊断,他是面神经炎造成的周围性面部神经麻痹,也就是俗称的“面瘫”。

昨日,记者从市肿瘤医院了解到,随着气温降低,受寒风的影响,

冬季面瘫的发病率也呈上升趋势。据市肿瘤医院神经内科医师吴章武介绍,冬季是面瘫的高发期,这和气温偏低有很大的关系。从最近接诊的患者来看,以20岁~30岁青年人为主,其中90%以上是因为受凉和体质虚弱所引起的。“冬季如果寒风长时间直接吹拂人脸,脸部会因为过冷刺激引起局部营养神经的血管痉

挛,容易导致该神经组织缺血水肿而致面瘫。也有一部分面瘫患者是因为过度劳累、病毒感染等,让面部神经肿胀、受压、损害而引起的。”吴章武告诉记者,面瘫如不及时治疗,很可能发展成为永久性面瘫,导致脸上无表情或嘴角歪斜等。

吴章武告诉记者,冬季有些市民不注意日常面部防护,在开车时

喜欢打开窗户,睡觉时也开窗户等,这都特别容易造成面瘫,因此冬季预防面瘫,应主要从减少寒风刺激入手。对于开车族,出行时一定要注意防风防寒,保证饮食有规律,特别是户外工作者,在寒风凛冽的时段,可以用围脖、口罩等包裹住面部,以减少寒风刺激。此外,为防止由病毒感染引起的面瘫,日常生活中应加强锻炼,提高免疫力。

“市民如果发生面瘫,应及时到专业医院接受抗病毒、激素、神经营养药等对症治疗。”同时吴章武还特别提醒,如果孩子出现面瘫症状及时发现和治疗非常重要,孩子及住校的学龄儿童一般不能正确表达,因此,一旦孩子出现口眼闭合不紧、口鼻歪斜、面部麻痹等症状,要及时到医院就诊,以免延误治疗时机。



新鲜草莓上市 一斤近二十元

市民直呼“吃不起”

信阳消息(见习记者 刘方)又到了草莓上市的时节,记者在市区的很多路段看到,不少水果摊上都把新鲜草莓放到了最显眼的位置,个头大、色泽鲜亮、果形饱满,闻上去一股清甜的香气沁人心脾,卖相这么好的草莓自然吸引了不少市民上前询问,但是每斤近20元的价格也让更多人直呼“吃不起”。

在胜利南路的一个水果摊位,记者挑选了11个草莓,总共20元,接近两元钱一个。水果摊的老板告诉记者,现在上市的草莓都是本地大棚种植的,量不多,“物以稀为贵”价格自然就高了,等到下个月成熟的草莓多了,价格肯定能回落,到时候每斤便宜一半都有可能。“上个星期才开始卖,不敢

进太多,草莓这东西不能放,怕卖不完亏本,很多人问完价钱就走了,今天我才卖了四五斤。”该老板说道。

市民谢女士正在挑选草莓,由于价格太贵,她只挑了七八个。“这东西太贵了,孩子非嚷着要吃才买的,先买几个尝尝鲜吧,等下个月大量上市的时候再多买点。”也有很多市民持观望态度,张女士看到20元一斤的标价时表示暂时先不购买。她告诉记者,本地草莓每年初冬时上市,但是采摘期能持续到来年的5月,所以她现在并不着急购买,等到大量成熟的时候就带着家人去种植园里亲手采摘,那时候既能品尝物美价廉的草莓,又能给生活带来情趣。

蛇年挂历市场鲜见“蛇影”

“钓鱼岛”题材挂历受追捧

信阳消息(见习记者 吴楠)不知不觉中,蛇年的脚步已越来越近了,又到了一年挂历热卖时。昨日,记者走访了我市几个挂历批发市场发现,不同于龙年挂历充满龙的元素,在2013年的挂历上却鲜有蛇的印记。

随着2013年的临近,申泰批发市场上的挂历渐渐多了起来,多家挂历店面摆满了各式各样的2013年新挂历。然而记者发现,在店铺里摆放的更多是一些风景、山水字画、名人诗词以及写着“福”字的挂历,和以往的龙年、兔年的生肖大热相比,有关蛇年生肖的挂历则是鲜有见到。

“蛇的寓意不好,一般买的人不多,所以蛇年的挂历上很少会出现蛇。”申泰市场一挂历批发商告诉记者。记者在了解中得知,在大多数人的眼中,蛇是一种阴冷可怕的动物,同时给人的多是黑暗的印象,所以很多人十分忌讳“引蛇入室”,“蛇”元素基本上没有什么市场,因此,蛇年的挂历上才很少会出现“蛇”。

记者走访发现,今年有关“腾飞中华”、“奥运明星”、“保卫钓鱼岛”等题材的挂历销售非常火爆。

“今年我们店里面的钓鱼岛挂历,还有奥运明星挂历特别受欢迎。”在东方红大道一文具批发店的老板向记者介绍道。他告诉记者,很多顾客进店一看到挂历上有孙杨、陈一冰等奥运冠军时,都爱不释手。另外,有关钓鱼岛的挂历更是深得市民的喜爱,一上午都能卖出去一二十份。

记者在店里看到,不少钓鱼岛题材的挂历都在封面上将钓鱼岛、中国国旗还有军舰等元素融为一体,内页上均非常详细地介绍了钓鱼岛的地理位置、信息、历史现状等。

“有的顾客直接一买就是四五份,说是买回去了再送给朋友,虽然说东西不贵重,但是主题意义却非常好,大家都会很喜欢的。”该店主随意翻开一本印有“钓鱼岛是中国的”挂历对记者说道。

为爱进取 新风云2 升级上市

爱,不是三分秒的热度,而是一辈子的坚持。
进取,不是所处的位置,而是前进的方向。
为爱,红心红:进取,在脚下。
新风云2,
发动引擎,为爱进取!

携手十三载 感恩四百万
12月16-18日 第2届奇瑞车友购车日 礼上加礼
直销让利、特价车、幸运抽奖

动感外观:大尺寸风阻车标/青春活力色彩/液晶仪表盘/豪华钢琴黑大灯
灵动空间:宽敞超大车厢/时尚加长车身/四轮驱动储物/前排座椅加热
安全卫士:毫秒级刹车制动/标配ABS+EBD/高强度一体车门/百万级逃生功能
人性科技:右后视镜盲点系统/多功能仪表盘/方向盘/中央锁止车门/AMT手自一体变速

信阳市瑞龙汽车销售服务有限公司
地址:信阳市平桥区312国道与光明路交叉口南50米 销售热线:0376-3801219 服务热线:0376-3801719

信阳现代男科医院

专解男题

信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号